



Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων

ΑΝΑΦΟΡΑ

Προς τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας

Οι βουλευτές ΣΥΡΙΖΑ – ΕΚΜ Θοδωρής Δρίτσας, Α΄ Πειραιά και Νησιών, Γιώργος Βαρεμένος, Αιτωλοακαρνανίας, Αγνή Καλογερή, Σάμου, Γιώργος Σταθάκης, Χανίων, Βασίλης Χατζηλάμπρου, Αχαΐας κατέθεσαν ΑΝΑΦΟΡΑ την ανακοίνωση – δελτίο τύπου της Πανελλήνιας Ένωσης Δημόσιων Πολιτικών Υπαλλήλων ΥΠΕΘΑ ΓΕΣ σχετικά με την προχειρότητα και αναξιοπιστία του σχεδίου διαθεσιμότητας 410 δημοσίων υπαλλήλων του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας.

Αθήνα, 10.9.2013

Οι καταθέτοντες βουλευτές

ΘΟΔΩΡΗΣ ΔΡΙΤΣΑΣ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΑΡΕΜΕΝΟΣ

ΑΓΝΗ ΚΑΛΟΓΕΡΗ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΤΑΘΑΚΗΣ

ΒΑΣΙΛΗΣ ΧΑΤΖΗΛΑΜΠΡΟΥ



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ / ΥΕΘΑ / ΓΕΣ

Θεμιστοκλέους 1 κ' Πανεπιστημίου 62 – 106 77 ΑΘΗΝΑ, τηλ. 210-3827492

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΣΗ 410
ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ ΜΑΣ ΣΤΟ ΥΕΘΑ**

Η προχειρότητα και η αναξιοπιστία της κυβερνητικής πολιτικής αναδείχθηκε για ακόμα μία φορά εφαρμόζοντας ένα νέο σχέδιο διαθεσιμότητας που στέλνει στον καιάδα 410 συναδέλφους μας. Από το «κανείς δεν θα απολυθεί στο ΥΕΘΑ» του Υπουργού Δ. Αβραμόπουλου και παρά τις διαβεβαιώσεις για τη στήριξη μας από την Στρατιωτική ηγεσία, καταλήξαμε σε 410 συναδέλφους μας που μετά από 8 μήνες θα οδηγηθούν στην απόλυση. Και ο Δεκέμβρης είναι κοντά. Ποιοι έχουνε σειρά;

Δυστυχώς ο μόνος δεδομένος σχεδιασμός τους είναι οι 25.000 διαθεσιμότητες – απολύσεις στο Δημόσιο επιδιώκοντας τη νομιμοφάνεια και όχι τη Συνταγματική νομιμότητα. Υπενθυμίζεται ότι οι οργανικές θέσεις πολιτικού προσωπικού του υπουργείου Εθνικής Άμυνας είναι υποστελεχωμένες σε ποσοστό που πλησιάζει το 60%, γεγονός που οδήγησε τον υπουργό Εθνικής Άμυνας Δ. Αβραμόπουλο, στη διάρκεια της προηγούμενης θητείας του, να απευθύνει προς το υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης το με στοιχεία Φ.470.1/64/465/Σ.114/11-4-2012 έγγραφο με το οποίο ζητούσε την πρόσληψη συνολικά 643 ατόμων. Παρόλα αυτά ο σφαγιασμός των υπαλλήλων, για να εξυπηρετηθούν οι εντολές των δανειστών, εκτελείται με βάρβαρο τρόπο, με νομικά και αντισυνταγματικά κενά και παρατυπίες ακόμη και με τον πρόσφατα ψηφισθέντα Ν. 4172/2013, βλέποντας μπροστά τους μόνο αριθμούς και όχι ανθρώπους οδηγώντας σε οικονομικό και κοινωνικό αφανισμό χιλιάδες οικογένειες. Είναι απαράδεκτο να στοχοποιείται και να ξεκληρίζεται το πολιτικό προσωπικό στην Εθνική Άμυνα, κάτι που δεν συμβαίνει σε κανένα σύγχρονο ευρωπαϊκό ή ευρωατλαντικό Στρατό, καθώς το πολιτικό προσωπικό το οποίο αποτελεί το πλέον εξειδικευμένο προσωπικό του Δημοσίου τομέα, αποτελεί και τον πιο αξιόπιστο πυλώνα τήρησης των Δημοκρατικών αρχών και αξιών.

Αν δεν αλλάξει ο σχεδιασμός και η πολιτική της συγκυβέρνησης πρέπει να παραιτηθεί η ίδια η κυβέρνηση γιατί μόνο έτσι μπορούν να αποφευχθούν οι διαθεσιμότητες.

- Καμία διαθεσιμότητα – απόλυση στην Άμυνα.

- Ισότιμη αντιμετώπιση πολιτικού – στρατιωτικού προσωπικού και χωρίς εξαιρέσεις πλην των προβλεπομένων στον παραπάνω Νόμο.

- Υπουργέ κ. Αβραμόπουλε και Αναπληρώτρια Υπουργέ κα Γεννηματά σας καλούμε, ως τα πλέον σημαίνοντα στελέχη των παρατάξεών σας, να αναλάβετε τις ευθύνες σας για την προστασία του πολιτικού προσωπικού και της Άμυνας της χώρας.

ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΝΩΣΗΣ/ΥΕΘΑ/ΓΕΣ